



《甄嬛传》浣碧扮演者自曝遭强拆 父亲被带走

日前,《甄嬛传》中浣碧演员蓝盈盈在微博自曝遭遇强拆,父亲被带走三天仍没有消息,受到如此恶劣的待遇,蓝盈盈大呼“还我公道”!从微博信息来看,似是蓝盈盈父亲公司一方与房地产开发商方面发生冲突,除了蓝盈盈父亲还另有26人被关。

据报道,涉及被强拆的是蓝盈盈父亲的公司,父亲是公司的法人。经纪人称,“开发商第一天来强拆的时候,全体员工站出来反抗,后来他们就撤走了,但是第二天又来了,直接冲进公司,要强行赶走所有人,在这个过程中有人放了鞭炮,具

体是谁不清楚,但是是公司的人。”蓝盈盈的父亲恐会因为扣上“暴力抗法”的帽子而被判刑。

蓝盈盈微博原文:

无论如何我也不会想到这样的事情会降临在我的家人身上。为了强迫爸爸签字,强行拆迁,爸爸被强制带走,他们找上我家想带走我妈妈!我不知道爸爸是否安全,我担心他的身体和心脏,他们为了保护我不受伤害,一直瞒着我。今天已经是第三天了!公司还有26个人被关在里面!生死未卜@绿城地产还我公道!!

星报综合

宋丹丹曝与富豪老公亲密照 认识28天闪婚

7月28日,宋丹丹通过微博晒和老公合影,并称:“十七年前的今天我认识了他,二十八天后便嫁给了他……光阴如梭,感恩生活!”照片中,老公站在身后,右手搭在宋丹丹肩上,两人都是一脸幸福表情,看上去非常温馨。此赤裸裸的秀恩爱微博曝光后,网友纷纷留言表示祝福,其中有网友称:“幸福来的刚刚好!”也有网友称:“祝福幸福更多的17年!”

据悉,宋丹丹与老公赵玉吉初次相识是在1997年的一个夏天,两人经人介绍相识,认识仅28天后就结婚了,婚后非常的恩爱。

凤凰

梁咏琪被曝如愿怀孕 已全面停工养胎

现年38岁的梁咏琪于2011年嫁给同年龄的西班牙籍男友后,一直努力造人,二人曾表示很喜欢小孩子,可惜一直没有好消息。日前有消息称直至最近,她因腹部不适求医,才得知终于有喜,两夫妻欢喜若狂,比中六合彩还兴奋!不过因为未够3个月,所以除了至亲,梁咏琪暂时也不敢对外报喜,让大家分享他们的喜悦。

目前她已全面停工,在胎儿未稳定前,梁咏琪都足不出户,留在家养胎。据知为方便母亲照顾,梁咏琪与老公已商量好第一胎留港待产,不会返西班牙分娩。

新文

2015年春晚导演下月公布 张艺谋受观众力荐

每年7月底,一年一度的央视春晚总导演名单就会公布。可是谁将出任2015年春晚总导演,今年却没有任何消息。

2015年春晚的总导演名单迟迟没有公布,令许多观众很好奇,央视2015年春晚总导演什么时候公布?谁能担任总导演?2015年春晚总导演是否和2014年一样外聘,还是实行央视内部公开竞聘?28日下午,《华西都市报》记者联系上了一位多年参与春晚节目策划的主创人员,他向记者透露,因2014年农历有闰月,使得

2015年春节推迟到了2月中旬。所以2015年春晚总导演的名单,也就比往年推迟1个月宣布。不过,央视2015年春晚总导演遴选筹备工作,已秘密开始了,2015年春晚总导演名单,预计将会在8月中下旬宣布。

当记者问:“2015年春晚总导演,是否和2014年春晚聘请冯小刚、赵本山一样,依然外聘?”这位春晚主创人员表示:“这个问题我就不能回答了。有关2015年春晚总导演的遴选方案,央视负责春晚的同志,还在向上级请

示中,具体操作方案保密。”

去年7月12日,央视提前宣布了冯小刚、赵本山接手央视马年春晚总导演的消息。当时,因是央视春晚总导演第一次开门办春晚外聘总导演,全中国几乎所有媒体,为此炒得天翻地覆。冯小刚首次出任央视2014年春晚总导演,结果好评差评各占一半,留给观众印象最深的是小彩旗,而传统上最受关注的喜剧语言类节目则缺乏存在感,有许多观众建议,2015年央视春晚干脆请张艺谋来执导。据《华西都市报》

约定蒋雯丽十年合作一部戏

张国立:搭档难寻,和她最来电

星报讯(记者 吴笑文) 情感轻喜剧《爱情最美丽》正在江苏卫视热播。张国立和蒋雯丽是继《金婚》八年后的首次携手,张国立甚至在公开场合几度向蒋雯丽“示爱”：“好搭档真的很难找,我还是和蒋雯丽最来电!”

长达八年的时间,没有再续前缘,张国立坦言,“《金婚》算是一部经典之作,尽管我们此后几次有再度合作的想法,但是反复查看剧本之后发现真的都很难超越《金婚》。与其盲目合作,不如留下经典!”对于张国立的说法,另一位当事人蒋雯丽也表示非常赞同。“《金婚》之后,我们有几次再度合作的想法,但是拿到手的剧本都是一个类型的,在电视竞争这么激烈的前提下,想要超越

经典几乎是不可能完成的任务。所以,我们两个人对合作都保持着非常谨慎的态度。”蒋雯丽透露。

据了解,在《金婚》取得巨大成功之后,本就非常熟络的两人约定“每十年就要合作一部戏”。采访中,张国立开玩笑道:“她(蒋雯丽)从20多岁就开始演我老婆了,一路走来,我们比很多情侣之间默契得多。”蒋雯丽对此番的再度合作也表现得信心满满,“我们约好每十年合作一次,但是并不会盲目选择剧本,《爱情最美丽》是近年来我非常喜欢的剧本之一,我觉得没准儿我俩会再创造一个经典!”



《触不可及》首秀冰火探戈 孙红雷:请改叫我探戈大师

9月19日上映的赵宝刚“电影处女作”《触不可及》日前影片曝光一组精美剧照,照片中首次合作的孙红雷和桂纶镁,以一段令人面红心跳的暧昧探戈,完成了两人之间的情爱对决。

素有“霹雳舞王”美誉的孙红雷踏入影视圈前曾专于舞蹈表演,尤其擅长神气活现的霹雳舞,此番搭档“文艺女青年”桂纶镁,奉献了极为养眼的爱情“动作戏”,孙红雷自信表示:“虽然是第一次尝试跳探戈,但是我对自己的舞蹈很有信心。我们准备得很用心,这也算是我的一个突破。”针对曾经的“霹雳舞王”称号,孙红雷更放言:“看完这部电影后请改叫我探戈大师。”而对于桂纶镁而言,这也是她首次在片中尝试探戈舞步,从开始的不适应,到后来的慢慢习惯,小镁在拍摄的过程中付出了超常的汗水,从身体很僵硬到最后的伸展自如,观众可以看到一个完全不同的小镁,完全的与众不同。

新文

保利地产为我省少年艺术之路筑梦起航

保利地产·和乐中国暨第七届安徽省少儿艺术大赛总决赛开赛

表演赢得了台下评委的青睐,“我知道你是来享受的,不是来比赛的。”评委对一名活泼可爱的小男孩说,结果他在同组公布的选手中取得了较高分数。而有些小选手也由于临场紧张或基本功的问题,被评委中途叫停。

从相约郎朗,到相约杨丽萍,从携手宋祖英到两岸三地共绘童画中国梦……保利地产追逐文化的脚步从未停歇。保利地产和乐中国活动自2009年启动以来,积极打造文化艺术平台,致力于为中国青少年提供一个施展

才华的舞台,得到了全国青少年的广泛关注和参与。今年,保利地产·和乐中国再度起航,更是携手代表中国最高水平的交响乐团——中国爱乐乐团,把高雅艺术带进全国56座城市超过120个保利社区。

作为深耕布局全国56城的中国地产业领军企业,22年“和者筑善”的品牌理念引领城市多元化产业发展,累计约为全国200多个社区近百万业主提供理想的居所。今年前6个月公司销售签约额突破600亿位居行

业前列。在合肥,安徽保利旗下在售五大项目持续热销,截至6月底,销售签约额近30亿元。

据介绍,27~29日,本次大赛(器乐类)全省总决赛将通过选拔,决出32名选手晋级和乐中国安徽赛区总决赛。8月下旬,最后的巅峰对决,将在合肥保利大剧院上演。

皖能大厦

倾情推出双休日特惠酬宾

商务标准间238元/间.天

数量有限,先到先得

订房电话: 0551-62225056

0551-62225057

地址: 合肥市马鞍山路99号

悦耳的音符从指间流出,小小年纪就能驾驭世界音乐大师的名曲。7月27日,来自全省近10个赛区共200余名小琴童齐聚保利大剧院,“星耀童心·爱乐之旅”和乐大使安徽赛区晋级赛拉开帷幕。

据了解,本届大赛(器乐类)选拔赛面向全省6~16岁热爱器乐的青少年儿童,最终晋级的选手将作为安徽赛区和乐大使候选人前往广州参加全国总决赛,更有机会与中国爱乐乐团同台演出。

在27日决赛现场,专注的小选手,怀揣希望的家长与严谨的专家评审团,代表着这项安徽高雅艺术赛事的号召力与公信力。很多小选手年龄不大,但在比赛中驾轻就熟的